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PRESS RELEASE

Kenwood presenta la nuova smart radio KENWOOD CR-ST90S con una potente batteria agli ioni di litio e dalle dimensioni compatte, radio Internet WiFi, streaming Bluetooth® e ricezione radio digitale e analogica
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Description automatically generated]Kenwood ha annunciato la nuova smart radio KENWOOD CR-ST90S ampliando così la sua gamma di Smart Radio. 
Ascoltare la musica in tutta tranquillità, indipendentemente dalla presa – così si può descrivere con precisione l’innovazione della nuova radio smart KENWOOD CR-ST90S. Il compatto dispositivo stereo, largo solo 250 mm e alto 140 mm, con la sua batteria da 1.800 mAh offre un'autonomia di riproduzione fino a otto ore.



























L'elegante nuovo arrivato di casa Kenwood offre una vasta gamma di funzioni: oltre a ricevere stazioni radio analogiche FM e digitali DAB+, permette di ascoltare innumerevoli podcast e stazioni radio Internet tramite WLAN e musica in streaming tramite Spotify Connect. A tale scopo, il KENWOOD CR-ST90S può essere collegato tramite Bluetooth® con uno smartphone, un tablet o un computer e riprodurre tutti i dati audio memorizzati sul dispositivo, nonché il contenuto dei servizi di streaming sottoscritti e tutti gli altri dati audio.


Le informazioni sul programma in essere vengono visualizzate sul brillante display a colori da ben sei centimetri, che semplifica l’utilizzo di tutte le impostazioni necessarie del dispositivo. Tutte le funzioni vengono controllate tramite una tastiera e due manopole sul lato superiore inclinato o tramite le app gratuite per smartphone UNDOK o OKTIV. Un sistema bass reflex nascosto dietro l'elegante rivestimento in tessuto con due altoparlanti full-range da 75 mm, pilotati da un amplificatore con potenza RMS da 2 x 5 Watt, garantisce un suono sorprendentemente potente nonostante le dimensioni compatte del prodotto.
	

The KENWOOD Smart Radio CR-ST90S sarà disponibile presso i rivenditori specializzati da giugno 2024 al prezzo suggerito al pubblico di € 139,99.


Per maggiori informazioni: 
JVCKENWOOD Italia SpA
Ufficio Marketing 
+39 02 204821
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